
YouGov Survey Results

Sample Size: 1601 adults in England
Fieldwork: 6th - 8th April 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North

Weighted Sample 1601 574 409 152 582 654 783 817 175 672 383 372 928 673 221 626 308 445
Unweighted Sample 1601 577 402 149 620 661 710 891 131 662 397 411 953 648 196 649 311 445

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think ‘Conversion Therapy’, where people 
seek to change someone's sexual orientation, 
should or should not be banned?

Should be banned 65 66 73 83 76 62 60 69 63 64 70 62 69 59 61 67 62 65
Should not be banned 14 16 8 6 9 16 16 11 12 14 14 13 12 16 10 15 13 14

Don't know 22 18 19 11 15 21 23 20 25 22 16 25 19 25 28 18 25 21

Do you think ‘Conversion Therapy’, where people 
seek to change someone's gender identity, should 
or should not be banned?

Should be banned 62 62 68 76 70 61 58 66 63 61 68 58 65 58 60 63 58 64
Should not be banned 15 18 10 8 11 18 17 13 15 16 14 14 14 17 12 17 15 14

Don't know 23 20 22 16 19 22 25 21 22 23 18 28 21 25 28 20 27 22

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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